

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года

№ 155 (5103)

Суббота, 11 августа 1979 года

Цена 2 коп.

ПРАЗДНИК СОЗИДАТЕЛЕЙ

Завтра —
День строителя

Строитель. Самая древняя и самая мирная профессия. Сколько замечательных дел совершили руками строителей! Не зря же говорят, что они находятся на переднем крае создания материально-технической базы коммунизма. Высшим признанием заслуг строителей перед государством и народом является установление праздника — Дня строителя, который ежегодно отмечается во второе воскресенье августа.

День строителя — это праздник не только тех, кто трудится непосредственно на площадках. Это праздник и тех, кто работает в проектных организациях, в лабораториях, на предприятиях промышленности строительных материалов.

Успех выполнения пятилетки в целом зависит от состояния дел в капитальном строительстве. Главное внимание в нашем нефтяном регионе направлено на концентрацию сил и обеспечение ввода важнейших объектов, которые позволяют увеличить мощности по добыче и транспорту нефти в 2,5 раза, выработка электроэнергии в два, строительной индустрии полтора раза. С началом пятилетки введено в эксплуатацию 50 новых объектов и предприятий, в том числе магистральный нефтепровод Сургут—Полоцк, газовые трассы Вынгапур — Челябинск и Уренгой — Челябинск, железная дорога Сургут—Ноябрьская и до Нижневартовска. ЛЭП-500 Сургут — Нижневартовск, построены мясокомбинат, три энергоблока на Сургутской ГРЭС, введены в разработку Холмогорское, Лянтарское, Локосовское нефтяные и Вынгапурское газовое месторождения.

За последние годы изменился облик Сургута и района. Появились новые поселки — Когалымский, Ульт-Ягун и другие. Осуществляется большая программа жилищно-гражданского строительства, освоено 195 миллионов рублей капиталовложений, построено 425 тысяч квадратных метров жилья, школ на 2500 учащихся, детских дошкольных учреждений на 1820 мест, введены объекты бытового, торгового и медицинского назначения.

Сургутская армия строителей сейчас насчитывает 42 тысячи человек, в том числе 2800 коммунистов. Действуют 14 строительных трестов, домостроительный комбинат, 134 организации на уровне управлений, за три года число строителей возросло на 16 тысяч человек.

Ответственные задачи стоят перед строителями города в 1979—1980 годах. Предстоит освоить более 2,5 миллиарда рублей капитальных вложений, узвинуть мощности по выпуску деталей крупнопанельного домостроения, сборного железобетона и керамзита, ввести все объекты, предусмотренные решениями партии и правительства.

Такого размера строительства наш район еще не знал. Чтобы справиться с взырающимися объемами, надо увеличить численность работающего населения на 50 тысяч человек. А для привлечения такого количества трудовых ресурсов требуется за полтора года ввести около 600 тысяч квадратных метров жилья, что в полтора раза больше, чем за первые три года пятилетки.

Необходимо укреплять все строительные организации. Речь идет не только о материально-технической базе и численности рабочих, но и о более полном использовании мощностей, осуществлении технического прогресса в отрасли, внедрении новейших достижений науки и передового опыта, в том числе бригадного подряда, орловского метода планирования и поточного строительства. Строительная индустрия района должна вступить в качественно новый этап и работать на таком основе, чтобы условия проектировщиков, заказчиков, генподрядчиков, субподрядных организаций, работников материально-технического снабжения и других сливались в одно целое, чтобы были достигнуты общая целенаправленность всего конвейера и конечная цель строительства.

Благородный и ответственный долг сургутских строителей — с честью завершить четвертый год и ажю пятилетку в целом.



Лена Егина, которую вы видите на снимке нашего фотокорреспондента А. Михайлова, работает в управлении жилищного строительства треста Запсибэнергострой. Она постоянно перевыполняет производственные задания, активно участвует в выпуске стеной газеты.



РАБОЧИЕ РИТМЫ СУРГУТА

ОТЛИЧНЫЙ ПОДАРОК

Четырехлетнюю производственную программу досрочно завершил коллектив специализированного управления № 489.

В ходе соревнования за достойную встречу Дня строителя экипаж земснарядов добился высоких производственных результатов. Так, коллектив А. М. Ишука, работающий на строительстве железной дороги Сургут — Уренгой, впервые в ис-

тории треста Трансгидромеханизации вымыл за месяц в условиях вечной мерзлоты 300 тысяч кубометров грунта. Весомыми трудовыми подарками встречают свой праздник бригады А. С. Зырянова и В. Н. Синистурова.

В МОСКОВСКИЙ.

В этот день Старый особенно долго не распускал по домам своих учеников. Но пять, по шесть раз переспрашивал то, что толковал ребятам на занятиях. Тут же, в скользком цехе, показывал ошибки.

Как будешь обращаться эту деталь, Подзоров? — А Колыка без запинки:

— Сперва шеркеблем, потом рубанком.

Мастер удовлетворительно хмыкнул — этот вихрастый черицкий парнишка, как всегда, на высоте. Любознательный, юродивый до работы, он привился Степану Алиштаровичу с первого знакомства, когда Панов набирал группу построек для обучения столярному и плотницкому ремеслу.

На этом и закончим, — Старый начал убирать разложенные на верстаке чертежи.

Наскоро попрощавшись, мальчишки по одному выбегали из

уллицу. Только Подзоров, казалось, никуда не торопился.

Чувствовал Панов, что не сразу простится со своим учителем его любимицем. И долю еще спасли маленькие окончики столярки — бедославили два столбца — убеленный сединами и пятнадцатилетний юнец. Завтра Колыке предстояло начать самостоятельную работу...

С тридцать три года.

С ТЕХ пор минуло

Степан Алиштарович Панов научил его не только столярному и плотницкому искусству. От общения с ним в преображение города, действительно, велика.

В СУ-50 Сургутгазстроя коллектива Николая Ивановича из гола в гол — в числе лидеров. «В июле мы выполнили пятилетку», — тон бригадира

1. Мастер

довой жизни.

В тресте Сургутгазстроя, куда десять лет назад он устраивался на работу, Подзорова

не приняли с распро

стертными объятиями:

новый человек, пры

смотримся. Но через

несколько месяцев ру

ководство поняло, что

применительно к но

вичине испытательны

срок ни к чему. И вот

уже десять лет Николай Иванович ведет

свой бригаду.

Подзоров смешет:

«Поли в и на

Сургута уже построена моя ребятами». А раз так, значит, вклад бригады в преображение города, действительно, велик.

В СУ-50 Сургутгазстроя коллектива Николая Ивановича из гола в гол — в числе лидеров. «В июле мы выполнили пятилетку», — тон бригадира

был самым обыден-

ным. Почему? Я не

стал спрашивать. За этим спокойным тоном — РАБОТА. И еще

— привычка делать

чуть больше других.

Эту черту своего бри-

гадира хорошо знают

и Владимир Торин, и

Анатолий Шавлов, весь

коллектив. И идут за

мастером. Как когда-то

шел сам Подзоров,

Н. КОЗЛОВ.

На снимке: Ни-

колай Иванович Под-

зоров.

Фото А. Баландина.

ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЯ

ВОСПИТАНИЮ —
КОМПЛЕКСНЫЙ подхod

Коммунисты, все труженики треста Сургуттрубопроводстрой восприняли появление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» как конкретную, научно-обоснованную программу коммунистического воспитания трудящихся и расценивают его как документ огромного политического значения. Постановление обсуждено на партийных собраниях во всех парт-организациях. Его обсуждение продолжается в изысковых рабочих коллективах, оно заучивается коммунистами, комсомольцами в беспартийных.

В ТРЕСТЕ и во всех его подразделениях разработаны конкретные мероприятия, направленные на выполнение этого важнейшего документа партии. Они расширили и дополнили утвержденный ранее парткомом комплексный план идеально-воспитательной работы на 1979—1980 годы, в котором объемно отражены разделы идеально-политического, трудового и нравственного воспитания коллектива. Этот план работы парткома является программой деятельности партийных, профсоюзных, комсомольских организаций всех подразделений треста.

Для того, чтобы выполнять эту работу более эффективно и качественно, мы особое внимание уделяем подбору секретарей парторганизаций, партгрупп, пропагандистов, лекторов, агитаторов и политинформаторов. 80 процентов секретарей имеют высшее образование и достаточный опыт политко-воспитательной работы. Все пропагандисты — партийной учебы — коммунисты с высшим образованием. Из 48 пропагандистов более 30 имеют стаж идеологической работы от трех до пяти лет. Высшее образование и у руководителей комсомольских школ.

Всеми формами политической, экономической учебы и пропаганды было охвачено более 90 процентов тружеников. При тресте работает одноименное общеобразовательная школа, в которой за 2 года получили среднее образование около 180 рабочих. Сейчас стоит задача — в 1980 году вовлечь в общеобразовательную учебу всю молодежь в возрасте до 30 лет, не имеющую среднего образования. Это предусматрено и планом социально-экономического развития коллектива.

Кроме того, партком предстоит еще очень серьезная работа над совершенствованием системы марксистско-ленинского образования. Коммунистами высказывалось по этому поводу немало замечаний из Южно-Сахалинского общем партномином собрания. Эти замечания и предложения парткомом учтены, обобщены и приняты к исполнению.

Весь около 10 процентов работающих пока вынуждены учиться, а это немало, если учесть, что сегодня трест насчитывает 3741 труженика. Нередко проводится подготовка лекции для молодых людей, имеющих слабую в организаторскую, в методическую основу. Мы еще недостаточно учим их в методистской в братской мастерству. Поэтому партком поставил цель — повысить качество проводимых идеально-политических мероприятий, в первую очередь эффективность учебы своего партийно-идеологического актива.

ПО-ПРЕЖНЕМУ пристальное внимание к себе требует работа по четырем жителям в наших трассовых городках. Некоторые из них еще не полностью радиофицированы,нерегулярно доставляются в них газеты и журналы. В зимний период в трассовых городках проживают две трети коллектива, и администрации, парткомы, профсоюзные организации стоят немалых усилий создать там нормальные культурно-бытовые условия для проведения политко-массовой работы.

Ежегодно мы проводим смотры — конкурсы состояния культурно-бытовых условий в организациях политко-воспитательной работы. Это позволяет добиться некоторых успехов. Все горшки имеют центральное тепло-

воздоснабжение, современные столовые, магазины, адвокаты, клубы, красные уголки, бани, сушки и т. д.

Только за 1976—1978 годы на трассах строительства трубопроводов построено 10 тысяч квадратных метров жилья. В текущем году будут введены расширены в благоустроены Солнечный, Речной, Водяной, Верхний, Мисы и другие городки. Уже сейчас в Солнечном, например, построено за полугодие 4 тысячи квадратных метров благоустроенных жилья, два магазина, два бытовых узла, административных зданий, котельных, творческие сцены в препаратах треста работают пока слабо, поэтому велико еще количество прогулок. В борьбе с варунтиями трудовой дисциплина восторженно повышена роль трудовых коллективов, профсоюзных и комсомольских организаций. Не на должном уровне находится еще движение наставничества.

В 1979 году тресту предстоит возводить в городе 20 тысяч квадратных метров жилья, детсад на 280 мест, столовую на 220 мест (она будет слана в эксплуатацию в августе), спортивный зал. Все это, естественно, позволит укрепить кадровую политику, поднять на более высокий уровень воспитательную работу в целом. Ведь мы еще не добились совершенства во многих аспектах воспитания.

В тресте и подразделениях несвоевременно обнаруживаются и не соответствуют современным требованиям вагонная агитация. Плохо оформлены доски почета в автобусах № 10, СУ-27, СМУ-46, СУ-51, ДСУ-13. Не стало пока системой и проведение ежемесячных политиц, над чем сейчас работают секретари цеховых парторганизаций. Допускаются элементы

Н. МОЛОДЬКОВ,
секретарь
партии треста
Сургуттрубопроводстрой.

2. Вчерашиней славой

Не живем

В канун Дня строителя проходчики недр специализированного управления треста Востокбуревод на восемьмом промышленном узле Сургута задействовали первую в Советском Союзе установку шлангобакового бурения.

Это новшество, сконструированное специалистами управления в тресте, позволяет исключить из технологии и строительства скважин более чем на 30 процентов.

Бригада глубокого бурения Г. И. Тимышина, которая обеспечивает Федоровское месторождение сеноманской водой для поддержания пластового давления, обязалась в этом году пробурить две скважины, сократив сроки проходки в два раза.

Много добрых слов говорят буровики работники базы в вспомогательных производств. Досрочно и с хорошим качеством выполняют заказы сварщики Н. Шадрин, токарь Р. Мухтаров, электрик В. Васильев, водители Н. Ощепков и В. Зверев.

Коллектив нашего управления, встречая праздник строителя, стремится сократить сроки проходки в два раза. Много добрых слов говорят буровики работники базы в вспомогательных производств. Досрочно и с хорошим качеством выполняют заказы сварщики Н. Шадрин, токарь Р. Мухтаров, электрик В. Васильев, водители Н. Ощепков и В. Зверев.

Коллектив нашего управления, встречая праздник строителя, стремится сократить сроки проходки в два раза.

В. ХАРИТОНОВ,
начальник участка
гаубокого буровика
управления.



Давняя мечта юнчик — выход Ленинграда к морю, на побережье Финского залива — осуществляется сегодня в районе Гавань на Васильевском острове.

В первом районе благоустроенные аварии получат около 150 тысяч ленинградцев.

На снимке: члены передовой бригады монтажников домостроительного комбината № 2.

Фото И. Сабадаша (ТАСС).

НАСЛЕДНИКИ ПОДВИГОВ



ЗАВТРА — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ СТУДЕНЧЕСКИХ СТРОИТЕЛЬНЫХ ОТРЯДОВ

Двадцать лет назад, в конце мая 1959 года, в Булаевский район Северо-Казахстанской области приехали 839 студентов-физиков из МИУ. Это был первый студенческий строительный отряд. Так началась история замечательного движения студенческой молодежи.

За эти годы строителями внесли весомый вклад в развитие народного хозяйства страны, стали хорошей школой идейно-политического, трудового и нравственного воспитания миллиардов девушки.

За три года десятой пятилетки Всесоюзный студенческий отряд освоил около четырех миллиардов рублей капиталовложений, возведенено около 40 тысяч народнохозяйственных объектов. Расширилась и сфера приложения студенческих сил. В прошлом году бойцы Всесоюзного отряда работали в системе 45 министерств и ведомств.

Делом отклинулась молодежь на призыв Леонида Ильича Брежнева об освоении нефтяных газовых месторождений Западной Сибири. Прошлым летом на Тюменской земле работал отряд в 16,5 тысячи человек. Освоено 70 миллионов рублей капиталовложений. Большую помощь в добывании природных богатств Тюменского края оказывает студенчество Украины, Белоруссии, Азербайджана, Татарии, Узбекистана.

В книге Л. И. Брежнева «Целина» есть рассказ о Василии Рагузове, студенте-зачинщике Львовского аэрокосмического института, который одним из первых приехал в совхоз «Киевский». Веселый, любящий юмор, умеющий хорошо организовать работу, он быстро завоевал уважение коллег.

Однажды Рагузов в составе колонны из сборных домиков для первой совхозной улицы. Впереди начался страшный буран. Василий, оставив колонну, один пошел за помощью... Там погиб этот человек, отец двух ребят.

Прошли годы. Его сын Александр тоже учится сейчас в Львовском политехническом институте. И в составе студенческого строительного отряда, который год ездит в тот же совхоз «Киевский». Он продолжает дело отца. Я

читала, что он застенчив, немногословен.

Когда мы встретились с Романом, то подумали: а ведь он не только земля отца и сына Рагузова, в нем есть что-то от них обоих. Любят юмор, его уважают отряд, хороший организатор и одновременно застенчив, немногословен. Роман Андрушин, боец студенческого строительного отряда «Университетский» СССР «Верховина», оставляет впечатление человека надежного, сильного. Наверное, тоже смог бы один уйт в буран, слушать сбеса...

Еще занимаясь на подготовительном отделении Львовского государственного университета, Роман первый раз вошел в состав строительного отряда. Работали в самом городе, в области. Наверное, с того лета и всплынула в твоем душе невысокого,

студент пятого курса того же факультета, говорит:

— Побольше бы таких парней, как Роман Деловой, бескорыстен и свое, и чужое время, любит юмор. Ребята к нему тянутся. Не было ни одного конфликта случая в бригаде — юмор погашает вспышки недовольства, усталости. Работают они в СМУ-2 домостроительного комбината, занимаются плотницами, работами. Планы выполняют на 150—200 процентов.

Мастер отряда, сотрудник университета Иосиф Петрович Валькова сказал о Романе: «Парень что надо». Это большая похвала: мастер ездит в составе студенческих строительных отрядов уже пять лет, семья лет из них в Сургут. И уже ему то хорошо видно, кто есть.

Когда я спросила у них, не притупляет ли действительность чувство романтики, Иосиф Петрович прямо-таки обиделся на мой слова.

— Разве можно убить

На экране подвиг народный

«ЧЕРНАЯ БЕРЕЗА» — это фильм с символическим наименованием о судьбе целого поколения, оно, сыгравшее войной, о людях, вышедших все, выстоявших в вернувшихся на неспокойные, чтобы построить заводы, новый город. Ведь не существует в природе черной бересклета. Как человек, перечеркнула она огнем, но сохранила в себе извивы силы, выправила зеленые спирале. И как засыпавшая бересклет, распространяет плачи человек, переживший, пересиливший огонь войны.

Только через 38 лет получила Андрей Альвара, герой фильма, письмо жены из далекого 1941 года. Она безжалостно вернула его в страшное и мучительное прошлое.

И невидимые раны и трауры войны заболели, как прежде. Горечь утрат и поражений, счастье побед и грудности послевоенных лет зановоожили в памяти.

В главных ролях: Евгений Карельских, Наталья Бражникова, Ирина Альберова, Владимир Кулешов.

«ТОРГОВКА И ПОЭТ» — фильм поставлен на киностудии «Мосфильм» по одноименной повести Ивана Шамшияна.

Героиня фильма — Ольга, молодая женщина с двумя личными дочерьми.

Первые дни сорок первого. Фашистские войска оккупировали город. Ольга не хотела бросать дом, важное добро. Унаследовав от родителей профессию базарной торговки, она даже в дни оккупации не расставалась со своим ремеслом. Но случай заставил Ольгу по-иному взглянуть на окружающее.

В лагерь военнопленных ее привело порчуение подруги, в то, что она увидела за колючей проволокой, поразило и ужаснуло Ольгу. Больные, тяжело раненные красноармейцы, замершие в полумертвых с трудом стояли на ногах. За золото, водку, сало ей удалось выкупить из лагеря смерти молодого парня Олеся. Практически Ольга казалась стальным и нелепым стремлением физически слабого Олеся любой ценой вернуться к борьбе с врагом, чтение стихов Блока, опущение нравственно-догматического долга перед Родиной, изразцо более сильное, чем желание сохранить собственную жизнь. Любовь Ольги кругом изменяет всю ее жизнь.

Режиссер Самсон Самсонов поставил фильм «Попрыгуньи», «Огненные версты», «Одними чистой любовью», «Бешеное золото» и другие.

Роль Ольги исполнила актриса Наталья Андреянко. Недавно зрители видели ее на экране в новом художественном фильме «Жнецы». В роли Олеи дебютировала студент Саратовского театра юного ученого Виктор Жиганков.

И. ЛУКАСЕВИЧ,
метролог кино-
театра «Октябрь».

НЕ ОБМАНУЛИ ОЖИДАНИЙ

На спинах города нелавно выступала агиттруппа Московского института нефтехимической и газовой промышленности имени академика Губкина. Те, кто пришел на эту встречу, не ошиблись в своих ожиданиях. Артисты, выступающие на сцене, члены агиттруппы — это будущие нефтяники, газовики. Они пришли с собой программу, которую показывали во многих городах.

Руководитель коллектива кандидат технических наук, старший научный сотрудник Л. И. Соколовский рассказывает:

— Агиттруппа существует около пяти лет. С начала мы готовили концертные программы в прошлом году были показаны первая театральная работа — спектакль по пьесе Ильи Штоке «Божественная комедия».

В этом году на конкурсе агиттруппы Москвы наш коллектив

гости
Сургута



РЕКЛАМА

СТРАВИКИ

ЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ФИЛАРМОНИЯ

Гастроли вокально-инструментального ансамбля «САМОЛЮБОР». Художественный руководитель В. Киселев.
ДК «Строитель» — 13 августа, начало в 19. 21 час. ДК «Геолог» — 14 августа, начало в 19. 21 час. Дом культуры и техники «Нефтехимик» — 18 августа, начало в 19. 21 час. Клуб «Энергетик» — 19 августа, начало в 15. 19. 21 час

КИНО

«ОКТЯБРЬ»

13 августа. «Долгое возвращение» — в 15. «Часный детектив» — в 17. 19. 21.

«РУБИН»

15—17 августа. «Герцог Боб» — в 15, 17, 19, 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Сургутская таможня — срочно кассира, чекистов, цементировочных агрегатов, машинистов по цементации скважин, водителей 1—2 классов, электромонтеров, слесарей по ремонту автомобилей, аккумуляторщиков. Помощь вахтовым агентам марширута № 1 от ост. «Северинский комплекс».

Автобаза № 8 — водителей автомашин, грузчиков по ремонту автомобилей с освещением обучением на курсах водителей 3 класса, главного бухгалтера, мастера, начальников автоблоков, сторожевых охран. Однокомнатное предоставляемое общежитие. Проезд вахт. авт. от ост. «ДК «Строитель» в 7.00 и 4.00.

Автобаза № 5 — объединения Сибжилстрой — срочно инженера по технике безопасности, инженера в отдел материально-технического снабжения, мастера, водителей, слесарей по ремонту автомобилей 3—5 разрядов, слесарей по ремонту двигателей 4—6 разрядов, газовзрывотехников, токарей 4—5 разрядов, фрезеровщиков 4—5 разрядов, автозаводчиков 4—5 разрядов, слесарей по ремонту и регулировке топливной аппар-

ратуры 4—6 разрядов, обобщенников 4—5 разрядов, молниевыделителя, шиномонтажников 2—3 разряда, транспортных рабочих, слесарей по ремонту тяжелого оборудования. Программа № 3. 4 от ост. «ДСК», тел. 3-96 («ДСК»).

Орг Сургутского леспромхоза — срочно экономиста. Обращаться: ул. Народная, 26.

Юманская городская профсоюзно-техническая училище ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР учащихся по специальности кино-механик. Срок обучения один год. Поступающим предоставляется общежитие, бесплатное питание, обмундирование, выдаваемое стипендии. Начало занятий с 1 сентября. За справками обращаться в кинотеатр «Октябрь».

Специализированное управление № 7 треста Газмонтажавтоматика — срочно инженера по технике безопасности, инженера отдела труда и зарплаты. Обращаться: ул. Златогорская, 5.

МЕДИУМЫ — благоустроенную двухкомнатную квартиру ленинградского в г. Сургуте на равнину в гг. Куйбышеве или Тольятти. Обращаться: пр. Дзержинского, 8а, кв. 107 (в любое время).

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

С 15 по 20 августа в Доме культуры и техники организовано объединение Сургутнефтегаза. Проводится школьный базар. В широком ассортименте будут представлены: школьные формы, обувь, трикотаж, школьно-письменные принадлежности и другие товары. Школьный базар будет работать с 10 до 19 часов.

Сургутский коопзверопромхоз объявляет конкурс по заготовке дикорастущих ягод, грибов, орехов. Победители получат право выиграть купли легковых автомобилей, тяжелых мотоциклов, ковровых изделий и других товаров повышенного спроса.

Установлены цены дикоросов (за один килограмм). Ягоды свежие: смородина черная 0-80, смородина красная 0-60, рябина красная 0-50, брусника 1-10, клюква 1-10, голубика 0-90, черника 0-90, морошка 0-80. Ягоды сушеные: смородина 9-00, черника 7-60, черемуха 3-00, рябина 2-30, шиповник 2-30. Орехи кедровые (сухие) 1-00. Грибы свежие: белые 1 корта 1-00, 2 корты 1-70, грузди, рыжики 1 корта 0-70, 2 корты 0-60, маслята, подберезовики, подосиновики 0-60, прочие грибы 0-40. Грибы сушеные: белые 1 корта 11-00, 2 корты 9-00, 3 корты 7-00, маслята, подберезовики, подосиновники 7-00, прочие грибы 6-00.

Договоры на заготовку можно заключить в поселках Угут, Русский, Лесопарк, Караково и в коопзверопромхозе по адресу: Сургут, ул. Рыбников, 18. Прием дикорастущих органических также в Таирске, Тайлаговске, Сытомине, Пиме, Салыме.

Погорбно с условиями конкурса можно ознакомиться во всех заготовительных пунктах района.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем переменная облачность, временно волны, ветер юго-западный, западный, 6—11 м/сек., температура воздуха 18—20 градусов. Уровень воды в Оби

657 см, температура воды 18,4. По округу 11—13 августа переменная облачность, в первой половине периода местами кратковременный лождь, в остальное время переменная без осадков. местами туман, ветер западный, северо-западный, 5—10 м/сек., минимальная температура 7—12, максимальная 7—22 градуса.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника



ЗНАКОМЫ МНОГИМ

Вернулась из очередной поездки агитбригада «Югра» — единого отдела культуры. На этот раз ее путь по реке Лена — из севера района — Локосово, Юбилейный, Русскийские. Жители этих населенных пунктов горючо встретили агитбригаду и были благодарны за праздничный вечер.

«Югра» в течение лета уже побывала почти во всех населенных пунктах, расположенных на Оби. Рейсы по обустройству населения района агитбригада «Югра» будет проводить, пока не встанет река. В будущем планируется выезд в поселки, расположенные на железной дороге, магистрали.

Г. ГАЛЬЗА,
наш нешт. корр.



В ожидании мам.

Заместитель редактора И. ЗАХАРОВ